

## 奥秘查经班第四十八讲 提纲

### 得永远的荣耀

### 用暂时的成就永远的

#### 读经

哥林多后书 4:16-18 所以，我们不丧胆。外体虽然毁坏，内心却一天新似一天。我们这至暂至轻的苦楚，要为我们成就极重无比永远的荣耀。原来我们不是顾念所见的，乃是顾念所不见的；因为所见的是暂时的，所不及的是永远的。

#### 一、顾念所不见的

眼睛作为人的感官，我们可以用眼睛看这世界上的许多东西，但从不同的角度，或是近看、或是远观，得到的结果却各不相同，更何况眼睛常有错觉，所以也并不准确。

但圣经所讲的奥秘是根本看不见的。人活在有限的时间里看「永远」，不仅看不见，也不能明白。那怎么样能够懂得「永远」？圣经是怎么说的呢？乃是说要「顾念」，就是用思想探测、揣摩「永远」。圣经就是一本引导人想象「永远」的书，圣经中讲的都是「永远」的，所有关系到「永远」的都叫奥秘。圣经把「永远」的事启示出来，训练我们的思想和想象力，引导我们进入「永远」，基督徒不仅要有信心，还要有盼望，要按着圣经思想「永远」。

人的眼睛只能看到二三十里路的距离，但我们却能顾念、思想那看不见的「永远」。这种思想叫属灵的思想，乃是圣灵启示、引导我们思想「永远」和天上的事，在想象中可以明白一点「永远」的事情，使我们的灵往上升（传道书 3:21）。

#### 二、神的设计就是用暂时的成就永远的

哥林多后书 17 节说到 神的设计， 神要用暂时的成就永远的，暂时中所经历的都与「永远」有关系，人的工作、生活都是为成就「永远」，「这至暂至轻」要成就「极重无比永远」。因为 神一切所作的都是永远的，没有暂时的（传道书 3:14）， 神造人时，将「永远」放在人心里，人就有「永远」的观念，只是不能明白（传道书 3:11）。

「永远」乃是无尽无终，非要用灵才能明白。所以， 神给人灵，基督徒能

够思想揣摩「永远」就是因为有灵，这个灵可以往上升，可以明白「永远」。神在时间里、在暂时里给人一个外体（外壳），让人的灵进入永远，用暂时成就永远，这就是神的奥秘。

此外，在暂时里还需要受点苦，所以圣经说这至暂至轻的「苦楚」成就「永远」，要想进入「永远」一定会受点苦。与非基督徒不同，基督徒是甘愿受苦，是有目的的受苦，乃为着永远的荣耀。所以基督徒当明白，进入荣耀不是那么容易的，需要经历许多苦楚，比如说要爱神比爱儿女更多（马太福音 10:37），这乃是属灵的原则。

### 三、万事互相效力

查考奥秘就是要明白神怎样用暂时去成就永远。我们所看见的宇宙万物是神训练祂的儿女进入「永远」的工具，神使万物给我们制造益处，我们若能参透其中原理，知道怎样使用万物，怎样使万物发挥效能，得着益处。每天经历的人事物，互相效力，好似模具一般，来塑造我们，模成祂儿子耶稣基督的模样（罗马书 8:28~30），最终进入荣耀里去（来 2:10）。

耶稣基督来到地上设立了榜样，但我们一点也不像祂，神就用万事互相效力把我们模成祂儿子的模样，我们的心思、意念、生活、行动、作为都越来越像主，主就在我们里面照常显大，使我们活着就是基督，得以够资格进入永远的荣耀里。

所以，我们遇见的每一件事都不可当作平常，这是神要在我们身上做工。若一件事发生，我们当思想如何按着神的意思去面对和经历，若我们不能经过此事，神还会让同样的事发生，直到我们觉悟这事是因着我们怎样的坏毛病，使我们真用心对付它，把错误、失败的事纠正过来了，这事情便能过去不再发生了，这就是万事互相效力，把我们模成祂儿子的模样，叫祂儿子在许多弟兄中作长子，领许多的儿子进荣耀里去，这就是圣经的奥秘。我们所经历的一切都有神的美意，乃要带我们进入永远的荣耀。